NEWS RELEASE

株式会社セレスポ

170-0004 東京都豊島区北大塚 1-21-5 Tel 03-5974-1111 http://www.cerespo.co.jp/

報道各位

2016年4月1日

株式会社セレスポ、公益財団法人日本体育協会とオフィシャルパートナー契約を締結

株式会社セレスポは(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:稲葉 利彦)は、公益財団法人日本体育協会協賛制度(JASA スポーツ・アクティブ・パートナー・プログラム)の「オフィシャルパートナー」として平成 28 年度の契約を新たに締結いたしました。

当社は、平成25年度より公益財団法人日本体育協会の「オフィシャルサプライヤー」としスポーツの普及・振興のサポートをさせていただいておりましたが、平成28年度より新たにオフィシャルパートナーとして公益財団法人日本体育協会と共に更なるスポーツ振興に取り組んで参ります。

記

■協賛内容

日本体育協会協賛カテゴリー:「イベント設営業務」 (契約期日は、平成28年4月1日となります。)

■会社概要

商号:株式会社セレスポ

本社所在地: 170-0004 東京都豊島区北大塚 1-21-5

設立年月日:1997年7月21日

資本金:13億7,067万円

代表者:代表取締役社長 稲葉 利彦

事業内容:イベント、プロモーション、スポーツイベント、式典、レクリエーションの

企画、制作、会場設営、運営及び進行

従業員数:387名(平成28年4月1日 現在)





本件に関する問い合わせ先

株式会社セレスポ コーポレートデザイン室

越川(こしかわ) TEL: 03-5974-1111 FAX: 03-5394-7651